

隐私声明

诺德基金管理有限公司（以下简称“诺德基金”或“我们”）尊重并保护用户（“您”）的个人信息及隐私。有些时候我们需要您的某些个人隐私信息才能为您提供您所请求的服务，本隐私声明旨在解释这些情形下相关数据的收集、使用和保护情况。本隐私声明适用于诺德基金网站及诺德基金微理财号（微信公众号：nuodefund-2018）的所有相关服务。

信息的收集

我们仅为合法目的收集您的个人信息，并且收集您的个人信息将在您知情的情形下进行。通常情形下，您浏览我们的网站并不会泄露您的个人信息；而当您通过诺德基金进行网上交易、账户查询、资金结算、申请特定服务等情形，我们会以明确告知的方式向您收集个人信息，这些个人信息包括但不限于您的姓名、身份证件号码及有效期限、身份证件照片、性别、年龄、出生日期、银行帐号、国籍、职业、通讯地址、电话、手机号、Email、税收居民身份信息、实际受益人信息、实际控制人信息、受教育程度等。

我们所收集的有些个人信息，是我们提供服务所必须的，如果您拒绝提供或者提供的不完整或不准确，则可能会导致您无法获得该类服务；我们所收集另一些个人信息，有助于改善我们向您提供的服务，但并不是我们提供服务所必须的，您可以选择提供。

信息的保护

我们将采取妥善的措施来保护您所提供的个人信息，以防止其丢失、被误用、受到未授权访问或泄漏、被篡改或毁坏；诺德基金建立了健全的保密制度，您的个人信息将被视为公司的商业秘密加以保护，但我们无法排除由于不可抗力、第三者侵权、软硬件崩溃等导致个人信息资料泄露或损害的情形，但此种情形下我们会尽最大努力来采取相应的补救措施。

我们仅按照本隐私声明规定的方式使用您的个人信息，未经您的事先许可，我们不会将您的个人信息披露给任何第三方，但以下情形除外：

- 1、法律法规所要求的披露；
- 2、监管机关或其他有权机关所要求的披露；
- 3、在紧急情形下为维护您的利益所进行的披露。

信息的使用

为提升和改善我们的服务，我们或者从我们取得您个人信息的任何人士可能会将您的个人信息用作以下用途：

- 1、向您提供我们的产品或服务；
- 2、向您推介我们的产品或服务；
- 3、法律或者契约所要求的披露；
- 4、为您设计相关的产品或服务；
- 5、与产品或服务相关的调研、访问；
- 6、您所请求的特定行为；
- 7、与上述有关的其他用途。

在我们将您的个人信息用于我们产品或服务的直接推介之用途时，我们将为您提供拒绝该等推介服务的机会。

在使用您的个人信息进行以上之用途时，我们可能会将您的个人信息提供给对我们承担保密义务的以下人士：会计师、律师、承包商、中介、服务供应商、合作伙伴、关联机构等。

IP 信息与 Cookies

当您浏览我们的网站时，我们可能会收集一些与您的个人隐私信息无关的信息，包括 IP 地址、访问时间、浏览器类型等。这些信息将用于网站管理，行为跟踪以及提高网站的服务质量。这些和个人隐私无关的信息可能会分享给第三方公司，进而为我们的注册人员提供更多相关的服务。记录用户的 IP 地址也是出于安全和监控的目的。

在您浏览我们的网站时，我们会用 **cookies** 来储存您的偏好以及记录 **session** 信息，作用包括确保您不会重复收到相同内容的通知，根据浏览器和用户配置的不同定制网页内容及显示方式。我们不会将储存在 **cookies** 里的信息关联到任何与用户身份有关的个人资料。您可以通过设置浏览器的选项来限制部分或所有 **cookies** 的接收，但这可能会影响您使用我们网站所提供的部分服务。

外部链接

我们网站包含一些外部网站的链接。我们对这些网站的隐私管理和行为不承担责任。当跳转到外部网站时，用户请阅读该网站的隐私政策。

查询与修改

为保护您的隐私和安全，在采取合理的验证措施后，我们允许您查阅或修改您的个人信息。就个人信息的修改，部分个人信息的修改是您自己可以在我们的网站上自行完成的；另一些个人信息的修改，您必须通知我们，并向我们提供相关的证明文件。

法律适用与争议解决

本隐私声明适用中华人民共和国法律并依照其解释。因本隐私声明所生之争议，应友好协商解决；如果协商无法解决，任何一方均有权将争议提交中国国际经济贸易仲裁委员会，按照其届时有效的仲裁规则进行仲裁。仲裁地点为北京市。

解释与修改

本声明的解释权归诺德基金所有。若我们决定更改我们的隐私声明，我们将会把所做的变更放在我们的网站上，如此您就会注意到在何种情况下我们收集数据以及如何使用此数据。若我们决定在任何时间点上以不同于数据收集当时之声明中的方式使用个人基本数据，我们将用 **Email** 的方式或其他方式通知我们的客户。客户将有选择是否让我们以不同的方式使用其数据的权利，我们也将根据资料收集当时的隐私权政策中所规范的方式使用信息。

与我们联系

如果您有与隐私保护、网站操作有关的问题，请将意见或建议发送至我们的邮箱：service@nuodefund.com；或者与我们的客服联系，联系电话：400-888-0009(免长途话费)。

诺德基金管理有限公司

2021年9月3日